

车展不谢幕 优惠继续享

您因为假期出游错过了车展购车优惠?您因为在车展犹豫不决还没买到车?您现在想买车又怕没了优惠?……不用怕,为了更大程度让利消费者,车商们纷纷对主打车型将车展优惠进行了延续。

日产永通继续约“惠”

此次车展,文登东风日产永通4S店为大家带来阳光、轩逸经典、逍客、奇骏、劲客等多款车型。在2017年上海车展上,东风日产为国内消费者带来了旗下全新小型SUV车型—劲客,主打年轻市场。虽然在这一级别市场中可谓是强手如云,但凭借年轻时尚的外观设计,劲客还是获得了不少消费者的青睐。车展购车可享购置税全免、贷款零利息等政策。

接下来,东风日产全系仍可尊享0利息贷款。此外,他们还为广大客户准备了丰厚的礼品,有意向的客户请到九里汽车城选购。

荣达汽车送巨惠

东风悦达起亚品牌打造的“激情、运动、时尚”价值形象赢得了众多年轻人的喜爱,本次参展的有K2、K3、K5、GX3、GX5、GX7、智跑等车型,全系车型最高直降26000,超低首付,贷款0利息、购置税补贴。

开奖当日,多位起亚新车主获得精美奖品,其中张女士荣获一等奖,价值4000元的豪华净水器一台。接下来,消费者到九里汽车城选购起亚系列车型仍可享受车展优惠赢好礼!

美亚达汽车火力全开

雪佛兰迈锐宝XL自上市以来一直备受车迷的喜爱,这款车邀请男神张震作为代言人,可以说迈锐宝XL就是轿车界的张震,集高颜值和实力于一身。雪佛兰迈锐宝全系标配56项,已经是同级别少有的了,另外静音工程非常不错,整个车怠速运转只有34分贝,相当于深海100米以下的一个静音效果,而且它的骨骼也非常强壮、非常安全。

此次车展雪佛兰系列最高优惠3万,别克英朗优惠2.2万,昂科威优惠2万,车展过后优惠继续。

鑫晟源汽车福利多

鑫晟源汽车拥有畅销的雪铁龙爱丽舍、C3、C4、C4L,大众POLO、桑塔纳、朗逸、凌渡,启辰D50、T70、T90等众多车型,车展过后仍将最大程度让利消费者。

接下来,除了车展上备受青睐的凌渡、启辰T90等车型继续优惠外,其他所有车型还将继续执行最低价,并且车型充足,雪铁龙购车能够享3000元高温补贴,启辰汽车最高可享万元优惠,到店还有好礼相送。

众泰汽车好礼相迎

本次车展结束后,在文登金众直营店均有现车可以供大家现场试乘试驾,同时车展现场为大家带来众泰旗下T系列全新的车型T700,此款车型被广泛评为中国国产豪车suv的开创者。

T700的设计原创度很高,并且年轻、运动的设计风格也很符合年轻消费者的审美。众泰T700的轴距达到了2850mm,10.68-15.58万元的价格也非常亲民。

众泰本次车展的优惠也会一直

持续到8月10日。

猎豹汽车推出秒杀季

此次车展上,猎豹汽车文登城荣店主打的长城猎豹cs10在内饰设计成熟,与猎豹之前产品相比那变化就太大了。设计风格上走的是大气典雅路线,在一些细节方面的处理也更老成,取了不俗的销售成绩。

由长城猎豹CS10、CS9等担纲主力的畅销车阵容在车展上展现强大气场,购车即享贷款免息活动,宝沃BX5最高优惠可达20000元的活动也将持续到8月中旬。

东风雷诺好车不贵

首付26980,东风雷诺开回家,秉承着实用派的雷诺科雷傲,方向盘趋于运动化设计,但是底部并没有做到全平造型,整体握感不错,粗细适中,在运动及舒适之间找到了一个不错的平衡点,中控台8.7英寸竖置屏幕采用触控方式操作,页面功能布局和操作逻辑与安卓系统类似,对于一般人上手绝对没有难度,并且支持CarPlay功能,这点对于手机控绝对是个相当实用的功能。

祥胜锦汇车行大酬宾

市民蒋先生想要购买一辆10万元以下的SUV,恰好发现本次车展中森雅R7符合自己的购买需求,空间大,油耗低,符合家庭使用。

本次车展文登祥胜锦汇车行集结三大品牌多样的车型为市民提供较大的选择空间,其中中国一汽森雅R7享受国家减免3000元购置税,华晨中华V3、H3购置税全免,广汽传祺GS4优惠1万多,GS8享有优先提车权。这些优惠还将持续到8月中旬。

祥瑞汽车优惠继续

本次车展各车型的优惠都非常大,比如说一款帝豪GS,车展订车尊享优先提车权,赠送3000元装潢大礼包吉利全新博瑞、远景SUV享受优先提车权,全新博瑞实车到店,全面接受预定!部分车型现金优惠可达万元!

近年来,随着我国汽车工业的快速发展,国内自主品牌在车型设计和制造工艺方面都有很大提升,越来越多的市民对国产车青睐有加。吉利系列车型畅销的同时,优惠也将继续。

文潍汽车赠送大礼包

在文潍汽车展区内,东风风光580、风光370、风光330车型吸引了很多市民的目光。其中,长安CX70拥有ABS防抱死、刹车辅助、车身稳定控制、上坡辅助、倒车影像、牵引力控制系统、电动天窗等丰富的配置,1.6L自然吸气发动机与5速手动变速器的搭配实用可靠。凭借较高的配置和实惠的价格受到大家的欢迎。

文潍汽车经销处的李经理介绍,这款长安CX70最大的好处就是安全性能特别高。现在大家来买车就是买个安全,厂家直销,购车还有精美大礼包赠送。

万隆车行包牌上路

斯威X7的外观设计由华晨鑫源意大利设计中心操刀完成,整体造型硬朗时尚,看起来一点也不山寨,符合大部分国内消费者们的审美取向。

文登万隆车行提出包牌上路,斯威X7首付1.98万,力帆迈威首付1.68万,轩朗首付1.78万。推出平价汽车,打造平民价格,为消费者带来便捷的生活方式。

斯柯达新车闪耀上市

斯柯达柯迪亚克闪耀上市,柯迪亚克的外观和他的名字一样,看着就很威猛,这台车的尺寸其实跟途观L差不多,但是看着明显强壮的多。它的轴距甚至超过了汉兰达,比昂科威也要大不少,在中型SUV里,它的身材一点不吃亏。三维直瀑式镀铬格栅、冰晶C形LED尾灯、三维力量腰线等更趋主流的汽车品牌赢得了消费者的喜爱,轻量化的节油设计,拥有超越同级的强劲动力。

同系车中明锐直降20000元,优惠幅度前所未有;汉腾X7赠3000元商业险+2000元内室装修。

凯翼汽车优惠空前

凯翼X3作为主攻二三线城市的都市紧凑型SUV被凯翼汽车寄予了厚望,其在造型上丝毫不输给合资品牌车型,同时在价格方面愣是将顶配控制在9万多元,而其6.66万元的起步价格在同级别中也是相对较低的,协调的造型与丰富配置也是吸引人之处

凯翼C3发动机质保10年100万,送10次免费保养,凯翼c3的发动机被评为中国十佳发动机,并有CCS定速巡航系统,赢得消费者的喜爱。

金阳光全系特惠

金阳光汽车综合超市携北京现代悦纳、领动、名图、IX25、途胜、全新胜达,上海大众POLO、桑塔纳、朗逸、凌渡、帕萨特、途观,广汽本田飞度、雅阁、冠道、缤智,别克英朗、威朗、昂科威超多车型继续特惠。

此次特惠中,全系车型最高直降3万,并且购车就有小礼品,其中价格一直坚挺的北京现代也推出了全系最高降价三万的特大优惠力度。

华利汽车 注重品牌

车展上华利汽车销售有限公司为广大消费者带来奥迪A3、A4、A6、Q5,大众捷达、速腾、迈腾、高尔夫、宝来,福特福睿斯、翼搏、翼虎, JEEP自由侠、指南者、自由光等车型。

大众、丰田等经典品牌以及奥迪、凯迪拉克等豪华品牌悉数亮相,给人以全新的视觉享受,能够满足消费者不同层次的购车需求。购买华利汽车销售有限公司全系车型就能获得5000元大礼包,还有更多惊喜。

豪华汽车家用首选

文登豪华汽车携旗下五菱荣光、宏光、之光,宝骏730、560、310等不少重磅新车参展。全新宝骏730的

1.5T发动机取代了1.8L,成为了全车系的最强动力,于是1.8L开始了更多尝试,除了原有的5MT变速箱,增加了AMT变速箱版本,给消费者更多选择,无疑就是家用MPV实力霸主,三排七座超大空间,黄金排量,安全出众,凭借领先的设计、动力和科技配置,自上市以来备受消费者青睐。

此外,五菱作为亲民车系将继续推出购车赠送保险的优惠还将赠送装潢大礼包。

海马汽车好礼相送

长期以来,乘用车市场一直被合资车企占据较大份额。近几年,随着我国汽车工业的快速发展,国内自主品牌在车型设计和制造工艺方面都有很大提升,越来越多的市民对国产车青睐有加。

此次参展的海马S5young新车上市,又恰逢车展,赠送智能互联导航,全景天窗,海马S5的优惠更加丰富:赠送3000元商业险、行车记录仪、导航、真皮座椅、车船税、挂牌费、倒车影像、交强险、购置税等。

东风标致回馈消费者

东风标致文登分公司 携东风标致301、308、408、3008、4008、5008、2008,吉普自由光、指南者、自由侠亮相,东风标致全系钜惠万元,订车即送豪华大礼包!

车展中新一代4008、5008备受消费者关注,各方面配置、性能大大提升,却仍然保持着亲民的价格,是家庭轿车的理想选择。

为了让消费者在车展上享受到最实惠的价格,此次东风标致全系车型均抄底价销售,回馈广大消费者,优惠活动仍将持续到8月中旬。

东风风行就是放心

东风风行现在全品牌都是包牌上路,送“强险”、“三年盗抢险”,装潢的话都送装潢大礼包,像太阳膜、脚垫、方向盘套都有;买车的话还送定车礼,像东风风行景逸X5全车型包牌销售。除了价格优惠,越来越多的国产汽车品牌已经逐步形成了自己的设计特色,不仅空间能够满足消费者需求,细节方面也比较人性化,畅销车型有景逸X3、景逸XV、景逸S500、景逸SX6、东风菱智M3,在消费者最为关心的安全、性能和质保方面,国产品牌更是下足了功夫。

顺行车行特惠让利

长安推出了当下最亲民的车辆以及最优惠的价格,分别是新款车型长安CS55、CS75,这两款都是suv车型,尤其是今年新车CS55,以夸张的配置与较高的性价比让人眼前一亮,配置中的先进智能科技元素将是吸引年轻消费者的索引,厂家为了给参加车站的顾客提供更多更大的优惠,作为长安旗下的主力车型cs75,官方给出了降价1.4万销售以及4000元的大礼包,同时推出还有凌轩mpv七座车型,为大家提供了样车试驾试乘。